

六. 備悉專家小組題為“經濟發展設計”之報告書，¹⁰ 表示嘉許；

七. 請秘書長及各區域經濟委員會在就本問題作進一步研究時亦按各部門作詳盡分析；

八. 請聯合國貿易及發展會議秘書長將專家小組報告書列入為該會議籌備委員會第三屆會及該會議本身編製之文件內。

一九六三年十二月十一日，
第一二七六次全體會議。

一九四〇(十八). 工業發展方面之活動

大會，

覆按其一九六一年十二月十九日決議案一七一二(十六)以及經濟暨社會理事會一九六二年四月十日決議案八七三(三十三)及一九六三年七月二十五日決議案九六九(三十六)，

鑑於聯合國憲章弁言所表示運用國際機構以促成全球人民經濟及社會進展之目標，以及憲章第五十五條及第五十六條之規定，由本組織負責促進較高之生活程度、全民就業及經濟與社會進展，

確認有力之工業部門對於發展中國家經濟之一般性多樣化，對於其國民平均所得之提高，以及對於經濟與社會結構之確保平衡，均有絕對重要性，

鑑於發展中國家國內經濟計劃對工業發展所給予之優先考慮，

念及發展中國家需要在可能範圍內最大之國際協助與合作，以解決與工業發展有關之技術、財務、經濟、商業及社會問題，

深信必須擴大經由聯合國系統對發展中國家提供意見、資料及協助之方法，以利其工業發展之設計與執行，

業已審議依理事會決議案八七三(三十三)組設之聯合國系統工業發展活動專家諮詢委員會報告書，¹¹ 及所有其他有關文獻，

一. 贊同聯合國系統工業發展活動專家諮詢委員會之意見，認為聯合國在工業發展方面活動之組織體系有欠完善，而且現有資源不敷所需；

¹⁰ 聯合國出版物，出售品編號：64.II.B.3。

¹¹ 經濟暨社會理事會正式紀錄，第三十六屆會，補編第十四號(E/3781)，附件捌。

二. 宣佈必須改變現有聯合國機構，以便成立適應發展中國家需要之組織，以加緊集中並加速聯合國助長工業發展之努力；

三. 建議經濟暨社會理事會於其第三十六屆會第二期會議着工業發展委員會，參照專家諮詢委員會報告書及大會第十八屆會各方所發表之意見，討論設置此種國際發展組織，包括其結構及職務在內，適當顧及工業發展與利用天然資源間之密切關係以及此一組織與各區域經濟委員會、各專門機關、國際原子能總署之宜否密切合作，並將其報告書提送理事會第三十七屆會及大會第十九屆會，以便作成最後決定；

四. 請秘書長就上文第二段所指題目擬具工作文件，提交工業發展委員會第四屆會；

五. 請秘書長以不妨礙組織上變更之需要為限，着手與聯合國會員國、各專門機關會員國、各專門機關、國際原子能總署、各區域經濟委員會及工業發展委員會就宜否至遲在一九六六年舉行發展中國家工業化問題國際座談會——斟酌情形，先期舉行區域及地方座談會——一事舉行諮商與研討，並向經濟暨社會理事會第三十七屆會及大會第十九屆會提具報告。

一九六三年十二月十一日，
第一二七六次全體會議。

一九四一(十八). 分散聯合國之經濟及社會工作並加強各區域經濟委員會及聯合國駐貝魯特辦事處

大會，

一. 欣悉秘書長關於分散聯合國之經濟及社會工作與加強各區域經濟委員會之報告書¹² 及其與各該委員會執行秘書舉行會議之第一次報告書，¹³ 其中敍明已採之步驟及其續擬實施分散工作政策之意向；

二. 特別欣悉：

(a) 秘書長決定由各執行秘書積極參與編訂一九六五至一九六六兩年度技術合作方案；

(b) 各區域秘書處內區域顧問人數逐漸增多，從而提高根據政府請求提供有效諮詢服務所須具備之能力及專門人才；

¹² 同上，第三十六屆會，附件，議程項目十二，文件 E/3786。

¹³ 同上，文件 E/3798。